



Broj: 17-05-2-04-28-9654- / 23
Datum: 19.10.2023. godine

PARLAMENT FEDERACIJE BIH
ZASTUPNIČKI DOM
Sarajevo
N/R Tajnik Zastupničkog doma

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno: 24-10-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	02-	378	23

MINISTARSTVO SIGURNOSTI BiH, za informaciju
Sarajevo

PREDMET: Zastupnička pitanja, odgovor, dostavlja se.-

VEZA: Akt Parlamenta Federacije BiH, Zastupnički dom broj: 05/1-02-378/23 od 16.10.2023. godine.

Shodno aktu, broj i datum veze, Granična policija BiH dostavlja odgovore koji se odnosi na postavljena pitanja gospodina Purić Amira, zastupnika u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH, sljedećeg sadržaja:

1. Šta je uzrok stvaranja sve većih i sve češćih gužvi na graničnom prijelazu Velika Kladaša-Maljevac i Izačić-Ličko Petrovo Selo?

➤ Uzrok sve većih i sve češćih gužvi je prvenstveno što Mješovito povjerenstvo za praćenje provedbe Ugovora između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine o graničnim prijelazima nije donijelo odluku o produženju Odluke o privremenom međunarodnom prometu putnika preko stalnog graničnog prijelaza za pogranični promet Hadžin Potok-Bogovolja, te isti od 03.07.2023. godine radi kao granični prijelaz za pogranični promet na kojem prelaze samo lica koja imaju izdatu pograničnu propusnicu za taj granični prijelaz. Također, do povećanja gužvi na ovim graničnim prelazima dolazi zbog povećanje broja lica koja prelaze državnu granicu, a radi se o državljanima BiH sa područja USK koji borave na privremenom radu u zemljama Evropske unije. Zatim, uzrok većih gužvi se ogleda u nedostatak policijskih službenika za raspoređivanje na potrebnim pozicijama na graničnom prelazu, te nemogućnost pokrivenosti ulazno-izlaznih traka.

2. Dali je tačno da je tokom vikenda 26-27. augusta ove godine na izlazu iz BiH u funkciji bila samo jedna saobraćajna traka?

➤ Dana 26.08.2023. godine promet saobraćaja na MGP Velika Kladaša-Maljevac bio je pojačanog intenziteta. Konkretno, bio je pojačan promet lica i vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Granična kontrola se obavljala u dvije izlazne trake na do 10:45 sati, nakon tog perioda kontrola se obavlja u jednoj izlaznoj traci jer je druga izlazna traka zatvorena od strane policijskih službenika Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Hrvatske. Kontrola lica i putničkih motornih vozila na ovom graničnom prelazu u jednoj ulaznoj i izlaznoj traci obavljala se i dana 27.08.2023. godine, kao i 28.08.2023. godine do 11,50 sati.

Dana 30.08.2023.godine na održanom sastanku sa predstavnicima MUP RH-a, dobili smo objašnjenje da su zbog velikog migracionog pritiska na državnu granicu R.Hrvatske u zoni odgovornosti koja se naslanja na zonu odgovornosti JGP Velika Kaladaša i JGP Izačić bili prisiljeni povući jedan broj svojih policijskih službenika sa MGP Velika Kladaša-Maljevac i MGP Izačić na zaštitu zelene granice, te su iz tih razloga u periodu od 26.08.2023.godine do 28.08.2023.godine na

MGP Velika Kladuša-Maljevac kontrolu prelaska lica i vozila obavljali u jednoj ulaznoj i izlaznoj traci.

3. Da li postoje uslovi, mogućnost i namjera da se izvrši prekategorizacija graničnih prijelaza Zagrad-Pašin Potok, Hadžin Potok-Bogovlja i Tržačka Raštela-Kordunski Ljeskovac iz kategorije „stalnih graničnih prijelaza za pogranični promet“ u „granične prijelaze za međunarodni cestovni promet putnika“?

➤ Mišljenja smo da bi prekategorizacija nekih od Graničnih prelaza za pogranični saobraćaj Zagrad-Pašin Potok, Hadžin Potok-Bogovlja, Tržačka Raštela-Kordunski Ljeskovac u Međunarodni granični prelaz doprinijela smanjenju gužvi i čekanja pri prelascima državne granice na MGP Velika Kladuša i MGP Izačić.

Za prekategorizaciju pomenutih graničnih prelaza potrebno se obratiti Mješovitoj komisiji za praćenje provedbe Ugovora između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o graničnim prijelazima.

4. Da li postoji plan izgradnje potrebne infrastrukture na graničnom prijelazu Plazikur-Gejkovac kako bi isti bio stavljen u funkciju?

➤ Kada je u pitanju izgradnja potrebne infrastrukture na Graničnom prelazu za pogranični saobraćaj Plazikur, koji trenutno nije u funkciji, obavještavamo vas da je za izgradnju graničnih prijelaza nadležna Uprava za indirektno oporezivanje BiH.

Vežano za sve gore navedeno, ističemo da Granična policija BiH u skladu sa organizacijskim mogućnostima i raspoloživim ljudskim resursima, poduzima sve potrebne mjere i radnje kako bi se promet preko MGP Velika Kladuša i MGP Izačić, kao i na ostalim graničnim prelazima odvijao nesmetano uz zadržavanje nužne razine sigurnosti prometa i putnika, odnosno same državne granice, ulažući pri tome maksimalne napore, s obzirom da smo već duži vremenski period kontinuirano izloženi borbi sa ilegalnim migracijama, koje su naročito izražene u ovom dijelu Bosne i Hercegovine, kao i sa velikim deficitom ljudskih resursa.

S poštovanjem,


DIREKTOR
Glavni generalni inspektor policije
Mirko Kuprešaković

Dostavljeno:

- Naslovu (kurir),
- a/a.